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Para resolver la siguiente lista de ejercicios, te mencionamos algunas defini-
ciones y notaciones que necesitas saber:

- Diremos que dos rectas son paralelas si no se intersecan al prolongarse.

- Un poligono es una figura formada por lados rectos. Un poligono regular es
un poligono con todos sus lados iguales y angulos iguales.

- Un trapecio es un cuadrilatero con dos lados opuestos paralelos; un trapecio
es isdsceles si los otros dos lados opuestos miden lo mismo.

- Denotaremos a los vértices de una figura por letras mayusculas. Para hacer
referencia a un angulo en una figura, escribimos los vértices que forman
al angulo, en orden. Por ejemplo, en la figura de abajo, si queremos hacer
referencia al angulo marcado, escribiremos ZABC.

- Cuando queremos hacer referencia a un poligono, por ejemplo un cuadrilatero
cualquiera, escribimos sus vértices en orden. Asi, si hay cuatro puntos 4,
B, C'y D, entonces ABCD representa al cuadrilatero de la figura de abajo
en medio, mientras que ACBD representa al cuadrilatero de la derecha.
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Problemas

1. Encuentra el valor del angulo exterior ¢ en la siguiente figura si son cono-
cidos los angulos a = 62°y 3 = 71°.
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2. Enlasiguiente figura, /DAB = 70°, ZABD = 60°, ZCDB = 55°y ZBCD = 60°.
¢Cuanto vale ZCDA + ZABC?

3. En la siguiente figura, ABCD es un trapecio iscdscles, con AD paralela a
CBYy AB = CD. Ademas, ZABC = 120°. Cuanto vale ZADC?
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4. En la figura, los triangulo PAB y PCD son idénticos. Si ZAPC = 67° y
/CPD = 38°, jcuanto mide ZBPC?
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5. Calcula el angulo = en la siguiente figura.

6. En la figura, ABCD es un cuadrado, ABF es isdsceles y CF = FB. Calcula
ZEFB.



7. En la figura, ABCD es un cuadrado y AEB es un triangulo equilatero.
¢Cuanto vale ZAED?
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8. En la figura, ABCDE es un pentagono regular, BCGF es un cuadrado y
DCH es un triangulo equlatero. Encuentra ZCHG.




9. El trapecio isosceles ABCD es tal que AD = AB = BC =1y DC = 2, donde
AB es paralelo a DC. ;Cuanto mide ZCAD?
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